

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2019. december 31. napján tartott rendkívüli nyilvános üléséről



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. december 31. napján 14 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Közös Hivatal nagyterme.

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Kovács Gábor alpolgármester
Gulyás Ildikó képviselő
Juhász Zsuzsanna képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Györe Erika helyettes jegyző, jegyzőkönyvvezető

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **6 fő jelen van**, az ülés határozatképes Czigler Nikoletta képviselő jelezte, hogy nem tud megjelenni, ezzel a testületi ülést megnyitja.

Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása telefonon keresztül történt az ügy fontosságára és a rövid határidőre való tekintettel.

Javasolja, hogy két napirendi pont kerüljön tárgyalásra:

1. Konyha önálló intézményként való működtetése
2. Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás

Ezt követően megkérdezte, hogy a javasolt napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek.

Miután kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezi a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. **Konyha önálló intézményként való működtetése**
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)
2. **A Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás**
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester.
(Szóbeli előterjesztés.)



1. Napirendi pont

Konyha önálló intézményként való működtetése

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

(Szóbeli előterjesztés.)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy eddig a konyha a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatalon belül működött, de most a KÖH átalakulása miatt a továbbiakban önálló intézményként kellene azt majd működtetni. Ez csak annyi plussz költséget fog jelenteni, hogy a konyha vezetőjének jár majd a vezetői pótlék.

Juhász Zsuzsanna képviselő: kéri, hogy láthassák a konyha költségvetését, a kintlévőségeket, a bevételek és kiadások alakulását, mennyit kell hozzátenni a működéséhez, illetve a bérekhez. Tudni szeretné, hogy mennyivel zárt évet a konyha. Ezek nélkül nem lehet döntést hozni.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy mivel már senki nem dolgozik a hivatalban, így ezeket a számokat nem tudja most átadni, de az biztos, hogy a konyha nyereségesen működik. A konyha vezetője a következő ülésen minderről részletesen be fog számolni, és az új jegyző is segíteni fog ezekben a dolgokban. Most azonban ez az utolsó lehetőség, hogy meghozzák a döntést, hogy a konyha ne maradjon bent a majd megalakuló közös önkormányzatban, hanem legyen önálló intézmény. Ismerteti az alapító okirat tartalmát, majd határozati javaslatát és kéri elfogadását.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat** nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

88/2019./XII.31./számú határozat

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete akként határozott, hogy

1. Szakály Község Konyhája néven önálló intézményt hoz létre 2020. Január 1 napjával.
2. Szakály Község Konyhájának alapító okiratát az előterjesztett formában jóváhagyja, elfogadja.
3. A vezetői feladatokkal megbízza Béres Zoltánné élelemezésvezetőt.
4. Felkéri Feuerbach Szabolcs polgármestert, hogy az alapító okiratot írja alá, valamint az élelmezésvezető munkaügyi okmányait készíttesse el.
5. Felkéri a jegyzőt, hogy az intézmény bejegyzéséről a Magyar Államkincstárnál gondoskodjon.

Felelős: Feuerbach Szabolcs polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

A Közös Önkormányzati Hivatal helyzetéről tájékoztatás

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester

(Szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy a Tolna Megyei Kormányhivatal döntése szerint a Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatalhoz fognak csatlakozni. Készül az ezzel kapcsolatos megállapodás tervezet. Az egyeztetések megtörténtek, véleménye szerint pozitív eredménnyel zárult a tárgyalás, így nem lesz akadálya a jó együttműködésnek. Meghatározásra került a köztisztviselői létszám, folyamatban van a feladatok elosztása, besegítenek a települések egymásnak, de mindenki a saját hivatalát fogja fenntartani ezután is. Hozzájárulás lesz majd betervezve, de a számítások szerint ennek megfizetésére nem lesz majd szükség, mert minden költséget fedezni fog a normatíva. Remélhetőleg megfelelően fognak majd tudni együttműködni a településekkel.

Juhász Zsuzsanna képviselő: elmondja, hogy az együttműködéssel eddig sem volt gond, így várhatóan ezután sem lesz majd. Ha esetleg sok hozzájárulást kell majd fizetni, akkor csökkenteni kell a létszámot.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy valószínűleg február 1-től fog megalakulni az új közös hivatal, és ettől az időponttól lesz majd jegyző is. Bizik benne, hogy innentől lehet majd a munkát is érdemben végezni.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 14 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.t.




Feuerbach Szabolcs
polgármester


Györe Erika
jegyző helyettes

